



Андрей Пивоваров предстанет перед судом по обвинению в руководстве деятельностью иностранной неправительственной организации, признанной нежелательной на территории Российской Федерации



Следственными органами СУ СК России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении Андрея Пивоварова, обвиняемого в руководстве деятельностью иностранной неправительственной организации, признанной нежелательной на территории Российской Федерации (ст.284.1 УК РФ в редакции Федерального закона от 23.05.2015 №129-ФЗ).

По данным следствия, в период с декабря 2019 по май 2021 года, Пивоваров, осуществлял руководство иностранной неправительственной организацией, деятельность которой признана нежелательной на территории Российской Федерации. В указанный период обвиняемый неоднократно размещал в открытом доступе сведения агитационного характера в поддержку данной организации. При этом фигурант неоднократно привлекался к административной ответственности за участие в деятельности иностранной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

неправительственной организации. В июле текущего года он был задержан при попытке скрыться от органов предварительного следствия за пределами страны.

На период предварительного следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1624224>